

**Совет Безопасности**

Distr.: General
27 February 2018
Russian
Original: Spanish

**Комитет Совета Безопасности,
учрежденный резолюцией 1718 (2006)**

**Вербальная нота Постоянного представительства Парагвая
при Организации Объединенных Наций от 20 февраля
2018 года на имя Председателя Комитета**

Постоянное представительство Республики Парагвай при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое почтение Председателю Комитета, учрежденного резолюцией 1718 (2006), и в соответствии с пунктом 18 резолюции 2371 (2017) имеет честь представить доклад, в котором изложены конкретные меры, принятые Парагваем для обеспечения эффективного осуществления указанных резолюций (см. приложение).



Приложение к вербальной ноте Постоянного представительства Парагвая при Организации Объединенных Наций от 20 февраля 2018 года на имя Председателя Комитета

Доклад Парагвая об осуществлении резолюций 2371 (2017) и 2375 (2017)

Республика Парагвай не поддерживает дипломатических отношений с Корейской Народно-Демократической Республикой.

В 2017 году Министерство иностранных дел Парагвая опубликовало два пресс-релиза с решительным осуждением испытаний межконтинентальных баллистических ракет и ядерных испытаний, проведенных Корейской Народно-Демократической Республикой.

Парагвай вновь подтверждает, что он твердо намерен в полной мере осуществлять резолюции Совета Безопасности по Корейской Народно-Демократической Республике.

Меры, принятые для эффективного осуществления положений резолюций 2371 (2017) и 2375 (2017)

Финансовые меры

В Парагвае принят Закон № 4503/2011, регулирующий замораживание средств или финансовых активов физических и юридических лиц, в отношении которых имеются подозрения в причастности к финансированию терроризма, террористическим актам или террористическим организациям. В статье 2 указанного закона прямо перечислены основания для принятия мер в связи с подозрительными операциями:

а) соответствующие физические или юридические лица фигурируют в перечне, опубликованном под эгидой Совета Безопасности, или в конкретной просьбе о принятии контртеррористических мер;

б) наличие просьбы от третьих стран — в рамках международного сотрудничества по привлечению к ответственности за совершение преступлений — о замораживании средств или активов физических или юридических лиц, связанных с терроризмом.

Законом № 861/96 предусматривается, что ни одно учреждение не может проводить операции без предварительного прямого разрешения Центрального банка Парагвая. Центральный банк не дает таких разрешений, если не выполняются установленные требования и, в частности, в тех случаях, когда он, руководствуясь соображениями разумного и рационального управления соответствующих учреждений, ставит под сомнение целесообразность операции, а также добросовестность участников, руководителей и администраторов соответствующего проекта.

Указанные законы в полной мере применяются к Корейской Народно-Демократической Республике.

Меры, касающиеся передвижения физических лиц

Для въезда на территорию Парагвая граждане Корейской Народно-Демократической Республики должны иметь визу. Выдача виз осуществляется с разрешения Министерства иностранных дел Парагвая, причем оно может отказать

в выдаче визы лицам, присутствие которых на территории Парагвая может противоречить интересам этой страны в сфере внешней политики.

Меры, касающиеся перемещения товаров

Республика Парагвай не поддерживает торговых отношений с Корейской Народно-Демократической Республикой.

Управление военного снабжения не выдавало никаких разрешений на импорт огнестрельного оружия, боеприпасов или взрывчатых веществ из Корейской Народно-Демократической Республики или на их экспорт в эту страну.

В целях предупреждения любых нарушений торговых запретов, касающихся угля, полезных ископаемых, топлива, морепродуктов, свинца, всех видов конденсата и газоконденсатных жидкостей, продуктов переработки нефти, сырой нефти и текстильных изделий, соответствующий орган таможенного контроля регулярно получает информацию обо всех изменениях санкционного режима, введенного в отношении Корейской Народно-Демократической Республики.

Ограничения в отношении морских и воздушных перевозок

Республика Парагвай не имеет выхода к морю, в связи с чем его морские перевозки осуществляются по водотоку Парагвай-Парана через порты Аргентины, Бразилии и Уругвая.

Прямое воздушное сообщение между Парагваем и Корейской Народно-Демократической Республикой в настоящее время отсутствует, и коммерческие рейсы между Парагваем и этой страной не планируются.